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Вчений ступінь, звання: доктор економічних наук, кандидат технічних наук, 

доцент, академік  Академії економічних наук України. 

 

Освіта: вища. У 1983 р. закінчив Харківський автомобільно-дорожний 

інститут, автомобільний факультет; у 2010 р. – Харківський інститут бізнесу і 

менеджменту, економічний факультет; диплом лабораторії BIOSOFT за 

спеціалізацією «Психосоматична діагностика». 

Наукова робота. У 1988 р. захистив кандидатську дисертацію на здобуття 

вченого ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.22.10 – 

Експлуатація автомобільного транспорту на тему: «Прогнозування потреби в 

запасних частинах для агрегатів трансмісії вантажних автомобілів». У 2016 

р. захистив докторську дисертацію на здобуття вченого ступеня доктора 

економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – Економіка і управління 

підприємствами (за видами економічної діяльності) на тему: «Логістична 

діяльність підприємств олієжирової галузі і оцінка її ефективності». 

З 2005 по 2014 рр. науковий редактор міжнародного науково-практичного 

журналу «Логістика: проблеми та рішення». На цей момент часу є членом 

редакційної ради електронного наукового фахового видання «International 

Scientific E-Journal “Agricultural and Resource Economics”», міжнародного 

науково-практичного журналу «Логістика: проблеми та рішення», 

електронного науково-практичного журналу «Інтелектуалізація логістики та 

управління ланцюгами постачання».  

Робота з розвитку освіти в Україні. З початку заснування в Україні 

спеціальності «Логістика» приймав участь в розробці концепції підготовки 

фахівців у сфері логістики. З 2002 р. член науково-методичної комісії МОН 

України в галузі знань 0306 «Менеджмент і адміністрування», секція 

«Логістика», а з 2011 по 2014 рр. – заступник голови підкомісії з управління 



логістичними системами. Приймав активну участь у створенні й подальшому 

розвитку Галузевого стандарту вищої освіти для підготовки бакалаврів і 

магістрів за спеціальністю «Логістика», в підготовці проекту Національної 

доктрини реформування та розвитку логістичної системи державних закупівель 

України. З 2016 р. по 2019 р. член науково-методичної комісії МОН України за 

спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність». 

У 2019 р. обраний членом Галузевої ради Національного агентства з 

забезпечення якості освіти України. 

Міжнародна навчальна діяльність: з 2009 по 2014 рр. за програмою 

«Гостьові професора» викладав навчальні дисципліни і авторські курси 

логістичної спрямованості в ЗО «Полоцький державний університет» 

(Республіка Білорусь).  

Нагороди: у період з 1998 р. по 2000 р. отримано цінні подарунки від 

командувача Національної гвардії України; в 2012 р. нагороджений ЗО 

«Полоцький державний університет» нагрудним знаком «DOCENDO 

DISCІMUS» за допомогу в становленні й розвитку в Республіці Білорусь 

спеціальності «Логістика»; в 2014 р. Всеукраїнським об’єднанням «Країна» 

нагороджений медаллю «За відданість справі»; в 2018 р. Всеукраїнською 

громадською організацією «Звитяга» – медаллю «За вірність традиціям І-го 

ступеня». 

Сферами наукових інтересів є логістика, операційний менеджмент, 

економічна безпека підприємств, стратегія підприємства. З 2002 по 2009 рр. 

займався логістичним і стратегічним консалтингом на підприємствах і фірмах 

України, співпрацював з відомими консалтинговими компаніями. 

Наукові здобутки: автор біля 650 наукових і методичних праць. Зокрема, 

одноосібно підготовлено і видано 5 підручників з грифом МОН України; 32 

навчальних посібника, з яких переважна більшість підготовлено одноосібно і 

має гриф МОН України; 7 монографій, з яких 6 написано одноосібно; є патент і 

авторські свідоцтва на ряд наукових творів. 

Відомості про підвищення кваліфікації: Харківський регіональний інститут 
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Президентові України (сертифікат № СВ 23322597/3-18 від 02 квітня 2018 р.); 

Національний фармацевтичний університет (посвідчення № 83 до диплому № 

Г-ІІ 049971 від 15 березня 2019 р.) 
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